

Пресс-релиз

Лечение первых пациентов на линейном ускорителе Clinac® iX производства «Фабрики РТТ» началось в Сахалинском областном онкологическом диспансере.

Медицинский линейный ускоритель Varian Clinac iX производства ООО «Фабрика радиотерапевтической техники» (входит в ГК «Р-Фарм») заработал сегодня в Сахалинском областном онкологическом диспансере. Поставка нового аппарата осуществлена в рамках федерального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями». Ожидается, что ежегодно проходить лечение на новом оборудовании смогут порядка 500 пациентов.

«Обновленная версия модели Clinac iX с 2019 года выпускается на «Фабрике РТТ» по лицензии компании Varian. Поставка для Сахалинского региона стала одним из 13 заказов на эту модель, которые «Фабрика» получила в ходе реализации федерального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями», — сказал заместитель генерального директора ООО «Фабрика РТТ» Дмитрий Соснов.

Линейный ускоритель Varian Clinac iX является одной из самых распространенных систем радиотерапии — во всем мире установлено более 6 тысяч аппаратов данной серии, что говорит о надежности устройства и востребованности среди медицинских специалистов. Кроме того, вся линейка выпускаемого оборудования соответствует требованиям госпрограммы по импортозамещению. Ежегодно пройти лечение на линейном ускорителе Clinac iX смогут около 500 пациентов Сахалинской области.

«Наряду с хирургией и химиотерапией радиотерапия входит в тройку основных методов борьбы с онкологическими заболеваниями, в том числе применяется как самостоятельный метод лечения. Благодаря закупке нового линейного ускорителя те пациенты области, которых раньше отправляли на лечение в онкоцентры Дальнего Востока, Москвы и Санкт-Петербурга, получают в своем регионе высококачественное лечение с применением таких современных и эффективных методик лучевой терапии, как IMRT, IGRT, RapidArc», — рассказал главный врач Сахалинского областного диспансера Сергей Старцев.